

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2018/957 z dnia 28 czerwca 2018 r. zmieniającej dyrektywę 96/71/WE dotyczącą delegowania pracowników w ramach świadczenia usług**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 173 z dnia 9 lipca 2018 r.)

Strona 22, art. 1 pkt 2 lit. c) akapit drugi zdanie drugie:

zamiast: „Pracodawca, bez uszczerbku dla ust. 1 akapit pierwszy lit. h), dokonuje zwrotu takich wydatków pracownikowi delegowanemu zgodnie z krajowym ustawodawstwem i/lub praktyką mającymi zastosowanie do danego stosunku pracy.”,

powinno być: „Pracodawca, bez uszczerbku dla ust. 1 akapit pierwszy lit. i), dokonuje zwrotu takich wydatków pracownikowi delegowanemu zgodnie z krajowym ustawodawstwem i/lub praktyką mającymi zastosowanie do danego stosunku pracy.”.

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/2031 z dnia 26 października 2016 r. w sprawie środków ochronnych przeciwko agrofagom roślin, zmieniającego rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 228/2013, (UE) nr 652/2014 i (UE) nr 1143/2014 oraz uchylającego dyrektywy Rady 69/464/EWG, 74/647/EWG, 93/85/EWG, 98/57/WE, 2000/29/WE, 2006/91/WE i 2007/33/WE

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 317 z dnia 23 listopada 2016 r.)

Strona 98, załącznik VIII, część C, pkt 6:

zamiast: „[...] pochodzi z zakładu produkcyjnego urzędowo uznanego za wolny od (D) [...] Specyfikacja agrofagów i określenie pola/zakładu produkcyjnego/obszaru (odpowiednio w odniesieniu do (A)–(G) powyżej): [...]”,

powinno być: „[...] pochodzi ze stanowiska produkcji urzędowo uznanego za wolny od (D) [...] Specyfikacja agrofagów i określenie pola/stanowiska produkcji/obszaru (odpowiednio w odniesieniu do (A)–(G) powyżej): [...]”.
